



Erratum

urn:lsid:zoobank.org:pub:1A27B2BE-BD9B-4B6B-B2E6-C19C0B9FABB5

**JESSICA D. PETERSEN, MATTHEW J. PETERSEN & GREGORY W. COURTNEY (2012).
Description of a new subgenus *Neophylidorea* (Diptera: Tipulidae) and a new species. *Zootaxa*, 3555,
40–54.**

Figure 5 caption should read: FIGURE 5. The aedeagus and associated ventral parameres for comparison between the species groups including *Euphylidorea dispar* from the Palearctic group (A), *E. adustoides* (Alexander 1927d) from the *similis*-group (B), and *Neophylidorea adusta* from the newly described subgenus (C). Abbreviations: aed = aedeagus, vpa = ventral paramere. (Basically, 5A and 5C need to be switched)